

2015 JÚN 22

Érkezett: 2015 JÚN 22 Gyiratszám: 22-098-4/2015

WDF Hungarian Open beszámoló -2- Előadó: k.f.

A hétfőn rendezték az ETO Parkban a XVII. WDF Hungarian Opent, amely a nemzetközi szövetség steelbajnokságának magyarországi fordulója. Idén harmadik alkalommal adott otthont Győr a hazánkban évente egy alkalommal megrendezése kerülő rangos világbajnoki pontszerző eseménynek.

A vetélkedés pénteken egy bemelegítő versennyel kezdődött, amelyre száznál is több nevezés érkezett. A férfiak mezőnyében a Romániából érkezett Kádár László nyert, a hölgyeknél pedig a győri Ihász Veronika.

A hivatalos szombati egyéni férfi versenyre 157 nevezés érkezett, a nőire 31. Az ifjúsági mezőnyben a fiúknál 17-en, a lányoknál 5-en adták le nevezésüket.

Legnagyobb eséllyel a női mezőnyben Ihász Veronika léphetett a táblák elé, és ahogy a pénteki sikerből már számítani lehetett rá, végig magabiztosan versenyezve szerezte meg zsinórban harmadik WDF Hungarian Open győzelmét, pedig a döntőben nem kisebb névvel kellett megküzdenie, mint az angol Deta Hedman, aki jelenleg a világranglista éllovasa. Veronika döntőben mutatott teljesítményét és főlényes 5-2-es győzelmét követően az angol női válogatott kapitánya a külön kiemelte, hogy ilyen teljesítménnyel a többszörös magyar bajnoknak ott a helye világbajnokságon. A női döntő nagyon magas színvonalú, a hazai mezőnyben ritkán látható 80 körüli körátlagot hozott mindkét versenyzőnél.

A férfiaknál az osztrák Aaron Hardy nyert, a döntőben nagyon nagy csatát vívott a verseny első kiemeltjével a görög Costas Pantelidissel. A legjobb magyar a regnáló magyar bajnok Takács Gábor lett, aki az 5. helyet szerezte meg. A győriek közül Rucska József, Tóth József és Mészáros Ferenc a 33. helyen végeztek, Takács Norbert és Raszler József 65., Füredi Balázs és Polgár Tibor 129. lett.

A nőknél Ihász Veronika győzelme mellett a győri lányok közül Kovács Csilla és Wachter Nikolett a 17. helyen végeztek.

A fiúknál Vörösházi György nyert, a lányoknál Czípó Vivien.

A vasárnap megrendezésre került páros női versenyben a Kovács Csilla, Varga-Horváth Klaudia győri duó egészen a döntőig jutott, ahol azonban alulmaradt a Deta Hedman, Harsányi Enikő párossal szemben, így meg kellett elégedniük az ezüstéremmel. Az Ihász Veronika, Wachter Nikolett páros a dobogó harmadik fokára állhatott fel.

A sorozat következő állomása Lengyelországban lesz.

Győr 2015. 05. 20



GYŐRI DARTS CLUB  
9012 Győr, Hegymester u. 23.  
Telefon: (96) 447-070  
Adószám: 18526523-1-08

Elnök

Devidbauer